

凝改革发展合力 谋崛起振兴大计

# 信阳代表团认真审议政府工作报告

郑州消息(记者 黄铎)1月16日下午,省十二届人大三次会议信阳代表团举行全体会议,审议政府工作报告。省政府副省长王铁,十一届全国人大农业与农村委员会委员、省人大常委会原副主任王明义参加审议。会议由郭瑞民主持。

王铁代表说,政府工作报告求真务实,目标宏伟,振奋人心,催人奋进,突出体现在建设“四个河南”。一是建设“四个河南”的基础扎实。改革开放三十多年以来,我省国民生产总值、财政收入、粮食生产等各个领域持续发展,成就巨大,为“四个河南”建设目标的提出和实现奠定了扎实的基础。二是建设“四个河南”的布局宏伟。2014年重点工作有10个方面,报告第8部分、9部分、10部分分别讲了文明河南建设、美丽河南建设和平安河南建设,其余7个部分都是在讲富强河南建

设。做强先进制造业,做大服务业,做优现代农业,推进新型城镇化建设、现代物流业发展,建设米字型高铁交通网络,将成为“四个河南”建设的着力点、落脚点。三是建设“四个河南”的思路求实。建设“四个河南”被细化量化具体化于每一个主要部分、每一项重点工作,比如在加快建设现代化农业大省上,突出了高标准粮田“百千万”建设工程、现代农业产业化集群培育工程、都市生态农业发展工程、构建新型农业经营体系等方面,每个方面都有方向、有载体、有抓手、有途径,并且一些目标和标准还进行了量化和具体规定,让我们操作起来方向明、把得住、抓得住、行得通。四是建设“四个河南”的前景美好。美丽河南是“四个河南”建设的综合表现,是实现中国梦、中原梦的具体体现,要全面实施生态省建设规划纲要,加快打造天蓝、地绿、水净的美丽河南。尤其

是“蓝天工程、碧水工程、乡村清洁工程”的实施,将是一亿河南人最大的福祉。五是建设“四个河南”的任务艰巨。这个宏伟目标不是一朝一夕能实现的,需要全省上下携起手来,齐心协力,结合各地实际,充分发挥主动性、积极性,把一系列目标落到实处。

郭瑞民代表说,政府工作报告立意高远、结构严谨、重点突出,体现了党的十八大和十八届二中全会精神,具有鲜明的特色:一是突出了科学发展。立足省情,遵循规律,围绕“四个河南”总布局,谋划部署全年工作;求真务实,突出重点,聚焦实施三大国家战略规划,努力实现新突破;讲求质量,注重效益,深入推进“一个载体、三个体系”建设,促进经济持续健康发展。二是突出了改革创新。坚持“调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活”,以经济体制为重点推进改革,谋求在重

要领域、关键环节取得实质性进展;坚持对外开放政策,更加重视拓宽领域、务实招商、优化环境,以开放促改革、促转型、促发展。三是突出了一心为民。坚持把人民对美好生活的向往作为根本出发点和落脚点,采取积极有效的措施,最大限度地增强发展活力,提高收入水平,促进社会和谐,让全省人民过上更好生活。四是突出了改进作风。高度重视政府自身建设,把今年作为“服务质量提升年”,以转变职能为核心,深入推进“两转两提”,健全改进作风常态化制度,加快建设服务型政府和法治政府。

乔新江代表说,政府工作报告内容丰富、方向明确、目标具体、措施有力,通篇体现了科学发展、务实发展、创新发展、统筹发展、为民发展,凸显了务实作风、改革精神、创新意识和民本思想,符合中央要求、符合河南实际、符合人民意愿,是一

个遵循规律、尊重实际、遵从民意的好报告,也是一个添动力、加压力、聚合力、增实力的好报告。报告注重发展思路和政策措施的科学性、前瞻性、系统性、连续性,坚持把改革创新、扩大开放贯穿于经济社会发展的各个领域各个环节,调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活,为我们做好今年政府工作指明了方向。2013年,信阳坚持持续求进、务实发展、积极作为,实现了发展新突破,积蓄了发展新能量,创造了发展新优势。贯彻落实省政府工作报告,必须坚持工作具体化、项目化,努力实现较快速度、更长时期、更高水平、更好质量的发展。建议在报告的第24页“实施碧水工程”方面,增添“加强重点湖泊和水库治理”内容;在报告的第25页“加强生态系统建设”方面,增添“加强自然保护区建设”内容。

## 关爱老人 爱心如潮



为了让敬老院的老人们过一个欢乐、祥和的春节,社会各界纷纷涌进浉河区五星敬老院看望慰问在院老人,为他们送来米面油等生活用品。日前,美的空调信阳分公司又拿出资金万余元购买大米、食品、食用油,送到了浉河区五星敬老院慰问在院老人。

刘文强 摄

## 环保专家现场指导 郝堂村生态环境建设工作

信阳消息

(杨凯 李先婷)近日,市环保局积极落实市委书记郭瑞民的指示精神,邀请国家环境保护部首席专家、博士生导师薛达元来我市实地调研指导平桥区郝堂村的美丽乡村建设工作。

薛达元先后到郝堂村小学、旧屋改造的新居、污水处理工程现场等地参观,仔细询问基础设施、公共配套以及管理等问题,认真了解郝堂村在建设存在的问题并提出具体意见和建议。他说,郝堂村的建设充分融入自然景观、人文风貌和历史传承等元素,打造出了一个美丽乡村的范例,成效显著,值得肯定。薛达元建议,郝堂村建设要有一个系统的美丽乡村建设发展规划;要将生态旅游与当地的农村特色相结合;要加强传统知识文化的发掘和传承;要

合理控制旅游的规模,增强美丽乡村的生命活力和可持续性,加快完善环境保护配套设施,不断提升旅游发展的保障能力。

陪同调研的市环保局局长梁继海表示,市环保局将帮助郝堂村做一个《郝堂村环境保护和生态建设规划》,对郝堂村的污水处理、垃圾收集处理等基础设施工程有针对性地提出指导和建设。同时,市环保局还将在支持郝堂村农村污水处理项目、省级生态村创建的基础上,再努力争取更多的项目对郝堂村进行支持。



## 农行贵金属 真金白银

抢啦抢啦!受国际金价下跌的影响,实物黄金每克售价比去年同期下降近百元,去年春节20克金条需要7000多元,现在只需5000多元,节省近2000元。农行马年贺岁金全面上市,正在各网点热销。

农行黄金,金更真。产品原料均取自上海黄金交易所,采用当今最先进的锻压工艺制作,采用Au99.99高纯度金,白银为Ag99.9高纯度银,

并配备权威机构出具的质量鉴定证书,金条背面为马到成功图案,寓意拥有者“马到成功、春风得意、事事顺利”。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生(奥运福娃设计者)手书,投资收藏两相宜。

农行黄金,价更优。去年以来,国际金价一直“跌跌不休”,创出30年来最大跌幅,跌破黄金开采成本价,相比之下,同样的黄金,每克直降百

元,处在价格低位。农行“传世之宝”是自营的黄金品牌,金价紧贴国际金价,无加工费,每克黄金低于市面金店几十元。为回馈新老客户,农行开展大额购买优惠让利活动,优惠幅度前所未有的。

农行黄金,品种多。黄金有金钱、金章、金钥匙、金元宝、小马奔腾、标准金条、生肖金七大系列,从3克到1000克等多种规格。白银有银章、银条、银元

宝、银月饼、银宝瓶五大系列20多个品种,从30克至1000克,客户选择空间大。

农行黄金,易流通。持有实物黄金,农行有“保管箱”业务,免去您安全后顾之忧。实物黄金如需变现,农行提供回购服务和质押贷款,随时变现。此外,农行还开办“存金通”业务,1克起售,客户可根据需要随时将账户内黄金提取或变现。(施业造 郭华伟)

## 声明

兹有信阳市平桥区正圆建材装饰部营业执照正副本(证号:411596601001520),因不慎丢失,特声明作废。

## 中天万运 快递物流

招信阳市、县、区级加盟合作商及网点加盟

招商电话:400-0056-001